

NATIONS UNIES

Assemblée générale



QUARANTE-SIXIÈME SESSION

*Documents officiels*

Distr.  
GÉNÉRALE  
A/SPC/46/SR.1-20, PV.21  
SR.22-29/Corrigendum  
28 juillet 1994  
FRANÇAIS

---

COMMISSION POLITIQUE SPÉCIALE

COMPTES RENDUS DES 1<sup>re</sup> À 29<sup>e</sup> SÉANCES

Tenues au Siège, à New York,  
du 17 septembre au 27 novembre 1991

Rectificatif

On trouvera dans le présent document les rectifications apportées par les délégations et le Secrétariat au texte français des comptes rendus des séances tenues par la Commission politique spéciale au cours de la quarante-sixième session (A/SPC/46/SR.1-20, PV.21, SR.22-29).

Les comptes rendus des séances mentionnées ci-dessus seront tenus pour définitifs après la publication du présent rectificatif.

7<sup>e</sup> séance

Paragraphe 55, première ligne

Au lieu de M. BACKSTROM (Suède) lire M. BACKSTROM (Finlande)

28<sup>e</sup> séance

Première page

Après Président supprimer provisoire

À la suite du libellé du point 73 de l'ordre du jour, après territoires occupés ajouter (suite)

-----